

24.09.2022 в учреждении образования прошел День взаимодействия с семьей. Ярким и запоминающимся для ребят и их родителей стал конкурс талантов «Минута славы». Учащиеся II–V классов продемонстрировали свои способности в хореографии, вокале, игре на музыкальных инструментах. Все присутствующие насладились мастерством и артистизмом выступающих.





Учащиеся старшей школы приняли участие в киноакции «Шестой учебный день вместе» и посетили кинотеатр «Мир».



Для учащихся IV – VI классов был организован турнир по шашкам и шахматам.





Учащиеся и родители V – VI классов приняли участие в увлекательном квест «В поисках утраченной энергии».







